

# 中共安康市委 安康市人民政府关于省生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截至2021年7月20日15时,省第五生态环境保护督察组分批交办涉及安康市生态环境信访件37件,现将第六批7件交办问题办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
1	平利县城关镇八里村四组原村干部刘助武私自在本村水库淹没区20余亩水田中取土约12000方出售,破坏生态环境。	平利县	经查,取土点位于古仙洞水库库尾八里沟口对面淤泥淤积区。2020年10月,平镇高速二标段四方沟弃渣场需要进行覆土复耕,项目部与刘助武签订《土方购买协议》,在未取得平利县水利局许可的情况下,刘助武施工队在古仙洞水库库尾淹没区取淤泥12496方,运输到四方沟渣场进行覆土。	部分属实	处理情况:平利县水利局对刘助武进行批评教育,并处罚款12496元。古仙洞水库库尾淹没区取土区植被恢复和弃渣场覆土复绿工作已整改。平利县认真落实河长制,强化河道巡查,加强政策宣传,杜绝此类问题再次发生。 问责情况:平利县纪监委对村干部万克兵、寇世豪、张宏工作履职不到位问题予以批评教育。	已办结	
2	平利县老县镇老县村七组金丰农业发展有限公司莲花生态养猪场每天下午排放的臭气严重污染环境。	平利县	经查,平利县金丰农业发展公司主要以养殖种猪、繁育出售仔猪为主,有用地、环评、动物防疫等许可手续,现有圈舍8000余m <sup>2</sup> ,目前生猪存栏3600头,建有饲喂、通风、温控、监测全自动系统和粪污处理设施,沼液、沼渣供应周边种植企业和农户种植施肥。经对猪场周边5个敏感区点位进行检测,结果显示无组织废气臭气浓度均符合国家规定标准限值(≤70),调查组在核查中能够闻到少许臭味。	基本属实	处理情况:(1)平利县农业农村局督导该养殖场加强粪污治理和周边环境卫生消杀,完善臭气管控措施,减少无组织臭气排放。(2)市生态环境局平利分局加强对该养殖场污染防治设施运行的执法监督,对未正常运行粪污处理设施、无组织臭气超标排放等违法行为依法查处。	案件办理中	
3	平利县西河镇梅子园村五组村民反映该镇修建的垃圾填埋场项目环境影响评价报告书上要求,距离该垃圾场300米范围内的住户需要全部搬迁,而他家房屋距离垃圾填埋场约180米,在搬迁范围内,但至今还未完成搬迁,也未享受到相关搬迁补贴政策,多次找到西河镇政府领导反映解决未果。	平利县	经查,西河镇梅子园村垃圾填埋场项目于2016年开始征地拆迁,2017年3月启动建设,西河镇按环评文件要求对位于填埋场300米范围内10户居民实施拆迁,由于诉求过高有3户居民未达成搬迁协议,该拆迁项目于2018年9月停工至今。	属实	处理情况:平利县西河镇政府加强居民搬迁政策宣传,取得群众的理解支持,保障群众的合理诉求,争取尽快完成搬迁任务。	已办结	
4	汉阴县涧池镇紫云郡安置点附近的豆腐小作坊废水及生活污水排入旁边小沟内滋生蛆虫及臭气,严重影响村民正常生活。	汉阴县	沈桂超豆腐作坊配套安装有污水处理一体化设备,豆制品加工过程中产生的废水及生活污水经收集处理后排入自家闲置粪池用于自家秧田种植和灌溉。由于沈桂超房后沟渠地势低洼排水不畅等原因形成积水,暴雨后产生异味。	属实	处理情况:(1)汉阴县交通局加快完成平涧公路南侧排水沟建设,保障沈桂超豆制品作坊房后排水顺畅。(2)涧池镇加强明察暗访,严防违法排放废水行为。	已办结	
5	宁陕县环山公园早上6至7点机器修剪树枝噪声扰民。	宁陕县	经查,群众反映的环山公园机器修剪树枝噪声实际为滨河公园绿化作业噪音。7月19日至7月20日,宁陕县住建局组织绿化工人早晨6:30至中午11:00在滨河公园实施绿化作业过程中产生一定的噪声。	属实	处理情况:宁陕县住建局于7月21日对公园管理组及相关工作人员进行了批评教育。问题已立行立改到位。	已办结	
6	汉滨区大同镇鲁家村村干部鲁宗奇近十年来一直在月河挖沙取石;在龚家沟挖山取石,破坏生态环境。	恒口示范区	经查:(1)月河大同镇鲁家村段河道近十年来未发生违法河道采砂行为。(2)安康市源丰民俗旅游开发有限公司(法人鲁宗奇)在龚家沟取土场挖山取土,分别取得有临时使用林地和水土保持批复;但存在越界开采、非法压占土地和未严格落实水土流失防治措施等违法行为。	部分属实	处理情况:(1)恒口示范区城市管理综合执法大队对该取土场违法行为处罚款65992.50元。(2)恒口示范区社会事务管理局下发了《水土保持监督检查整改通知书》,目前该取土场土地已采取水土保持措施,并进行生态恢复。(3)恒口示范区制定了G316国道临时取土管控方案,加大巡查管控力度,严肃查处违法乱纪行为。 问责情况:恒口示范区纪检监察工委对恒口示范区城市管理综合执法大队一队队长韩荣玉进行批评教育;给予鲁家村党支部书记鲁宗奇党内警告处分。	已办结	
7	恒口示范区东红村二组垃圾中转场臭气难闻,蝇虫多,影响周围居民生活。	恒口示范区	该垃圾中转场承担周边11个村的垃圾中转,监管人为恒口示范区城管执法大队协管员王定杰,因王定杰未履行请假手续参加同村村民葬礼脱岗,导致该中转场垃圾清理不及时、散发异味。	属实	处理情况:(1)恒口示范区城管执法大队对当事人处100元罚款。(2)该垃圾中转场垃圾清理和异味消除已立行立改。(3)恒口示范区加强生活垃圾管理,建立长效保洁机制,严格考核考评。 问责情况:对协管员王定杰进行批评教育。	已办结	

省第五生态环境保护督察组进驻安康市时间:2021年7月14日-8月12日

投诉举报值班电话:0915-8166809,邮政信箱:安康市第A004号信箱。督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00。

## 苏区精神要永远铭记、世代传承

——论中国共产党人的精神谱系之三

### 人民日报评论员

老区、苏区的红土地孕育了革命,为中国人民的解放事业作出了巨大贡献。在革命根据地的创建和发展中,在建立红色政权、探索革命道路的实践中,无数革命先辈用鲜血和生命铸就了以坚定信念、求真务实、一心为民、清正廉洁、艰苦奋斗、争创一流、无私奉献等为主要内涵的苏区精神。习近平总书记强调:“井冈山精神和苏区精神是我们党的宝贵精神财富,要永远铭记、世代传承,教育引导广大党员、干部在思想上正本清源、固根守魂,始终保持共产党人政治本色。”

1931年11月7日至20日,中华苏维埃第一次全国代表大会在江西瑞金召开,宣布成立中华苏维埃共和国临时中央政府,谱写了中国共产党领导的革命根据地建设和红色政权建设的新篇章。中华苏维埃共和国是中国历史上第一个全国性的工农民主政权,是我们党在局部地区执政的重要尝试。在极为艰难的革命环境、非常险恶的斗争形势中锤炼锻造的苏区精神,既蕴含了中国共产党人革命精神的共性,又显示了苏区时期的特色和个性,是中国共产党人政治本色和精神特质的集中体现,是中华民族精神新的升华。正如习近平总书记深刻指出的:“井冈山精神和苏区精神,承载着中国共产党的初心和使命,铸就了中国共产党的伟大革命精神。这些伟大革命精神跨越时空、永不过时,是

砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。”

中央革命根据地和中华苏维埃共和国的历史,已经成为我们党的历史和近代中国革命历史非常重要一页,是一部丰富生动的教科书,广大党员、干部应该不断从中得到教益,受到启迪,获得力量。“敌人只能砍下我们的头颅,决不能动摇我们的信仰!”方志敏牺牲前留下的铮铮誓言,彰显着革命理想高于天的信仰伟力。“苏区干部好作风,自带干粮去办公,日着草鞋干革命,夜打灯笼访贫农。”至今传唱的《兴国山歌》,体现了中国共产党人的优良作风和艰苦奋斗精神。背负金条讨数年,历尽千辛万苦寻找党组织继续干革命,不改动用分毫党的经费,江西省苏维埃政府主席刘启耀的故事,展现了为政清廉、取信于民的高尚情操……许许多多这样的共产党人不为官、不为钱,不怕艰苦、不怕坐牢,慷慨赴死、从容就义,真正做到了为主义和信仰而奋斗、而献身。实践证明,由坚定的政治信仰产生的百折不挠的革命意志,是中国共产党人战胜一切艰难险阻、从胜利走向胜利的强大力量源泉。

我们正在从事前无古人的伟大事业。从中华苏维埃共和国成立到现在,我们党已经从领导人民为夺取全国政权而奋斗的党成为领导人民掌握全国政权并长期执政的党。回顾走过的历程,波澜壮阔、非同寻常;展望未来的征途,前景光明、任重道远。奋斗新时代、奋进新征程,要牢记初心使命,大力弘



确保纳入

为支持三孩生育政策落地实施,国家医疗保障局日前出台《关于做好支持三孩政策生育保险工作的通知》,要求各地将参保女职工生育三孩的费用纳入生育保险待遇支付范围,按规定及时、足额给付生育医疗费用和生育津贴待遇。

新华社发

朱慧卿作

## 把生态嵌入发展大格局

(上接一版)规划中,优先考虑生态效益。

目前,安康高新区23条骨干路网已全部进入冲刺收尾阶段,“一路一景、一季一景”5条绿化长廊初见成效,建成秦巴文化、北辰、高新运动三大主题公园,为市民提供了绿色清新的出游环境,建设“森林高新”配套绿地绿化和活水喷泉,让广大市民住得舒心。

生态环境建好更要护好。“产城绿”融合发展是安康高新区发展主方向,目前,该区有108个较大建设工地,如何让每个工地热火朝天建设的同时把牢环境质量关?

“中省等国有建设集团来安开展建

设工作时,我们要求他们在西安是怎么加强环保的,那么就应该在安康也这么做,甚至要比西安做得更好。”市生态环境局高新区分局负责人说,针对环境保护措施不到位且屡教不改者,该局根据法律法规对其进行从重处罚,为此他还被人拍过桌子、指过鼻子。

“企业发展我们非常支持,但不能以毁坏我们当地生态环境为代价。”他说,每年他们都会开展环保知识进校园、单位、社区、企业、工地等活动,坚持把宣传场在第一线,进而营造保护生态环境的良好氛围。

现在,良好的生态环境使得安康高新区成为重大项目的落地首选和客商

关注的投资热土,康汇通讯、一点技术、金富康科技、众联国创等新兴公司如这里的白鹭一样越聚越多,和自古川流不息的富家河透过时空在这里交响。

美国阿凯迪亚投资集团(ACG)董事长海燕便是众多到安康高新区投资的其中一位。当她首次来到安康高新区,在推开入住酒店的窗帘后便深深被这里的生态环境所吸引,她觉得安康高新区生态之优美和美国硅谷很像,这使她坚定了投资信心。

2019年10月16日,安康高新区发展投资(集团)有限公司和于海燕的公司签订了1.5亿元BBA微生物土壤改良剂项目合作框架协议。于海燕说,安康高新区的生态环境吸引了她来这里投资,她将积极为安康高新区创新发展注入硅谷动力,同高薪人一道建设安康高新区的明天。

支政治站位高、党建意识强、管理专业、业务过硬、勇于创新的管理团队,学校近10年飞跃式发展,成为了上级肯定、社会认可、百姓向往的一所基础教育名校。学校先后荣获“全国和谐校园”“全国三八红旗集体”“全国艺术教育先进单位”等国家级奖项14项;荣获省、市级荣誉称号400余项;连续12年年度考核获得优秀等次,连续3年被市委、

市政府授予“立德树人优秀学校”。得知学校荣获“陕西省先进基层党组织”称号时,王斌说:“这份沉甸甸的荣誉,既是对学校工作的肯定和认可,更是鼓舞和鞭策,学校党总支将以本次表彰为契机,稳步扎实推进党史学习教育,始终不渝坚持党建引领,推动学校各项工作再创佳绩,为安康教育事业和安康人民作出更大贡献。”

浓浓家乡情

幸福

安康

平安顺利·幸福安康

泸康酒金州广场配送中心

幸福热线:(0915)-8110009



广告